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Perfil del Egresado de la Carrera Profesional de Turismo

Competencias Genéricas

· Demuestra capacidad comunicativa adecuada y eficaz en situaciones y temáticas académico cotidianos, y de análisis y síntesis en la gestión responsable y eficiente de la información orientada a la investigación.
· Toma decisiones con rigor científico al plantear y resolver problemas en situaciones reales.
· Demuestra liderazgo y responsabilidad en el trabajo en equipo, para generar soluciones con creatividad, innovación y visión de futuro, ante situaciones y problemas del contexto de forma sistémica.
· Demuestra habilidades intra e interpersonales con actitud crítica, basada en la práctica de valores morales en el desarrollo personal y el ejercicio de la profesión.
· Demuestra compromiso con la calidad, su mejora permanente con responsabilidad social y ambiental.
· Desarrolla actitudes interculturales valorando la diversidad social y cultural del entorno local, regional, nacional y mundial, con sentido crítico y reflexivo.

Competencias Específicas

· Analiza la realidad turística a partir de las unidades básicas del turismo, promoviendo la investigación en el ámbito local, regional, nacional e internacional.
· Evalúa recursos turísticos en el ámbito local, regional y nacional para el desarrollo de la actividad turística de manera objetiva y responsable.
· Analiza y Evalúa las potencialidades turísticas para diseñar planes y proyectos turísticos en el ámbito local, regional y nacional con una visión sistémica, objetiva y responsable.
· Emplea las normas y reglamentos que regulan las actividades del sector turismo con actitud ética y reflexiva.
· Gestiona empresas de servicio turístico en el ámbito local, regional y nacional de manera efectiva y sostenible con actitud ética, proactiva y responsable.
· Administra los recursos de las organizaciones utilizando herramientas económicas, financieras y contables para tomar decisiones efectivas para elevar rentabilidad de manera responsable.
· Diseña nuevos productos turísticos para diversificar la oferta turística en el ámbito local, regional y/o nacional de manera creativa, responsable y sostenible.
· Dirige grupos turísticos en diversos escenarios de los destinos turísticos con alto nivel de especialización, ética, organización y responsabilidad.
· Estructura y entiende expresiones lingüísticas según las funciones comunicativas y los esquemas de interacción y transición en el contexto discursivo pragmático de la actividad turística a nivel local, regional y nacional de manera responsable. 

Perfil de Ingresante:
Competencias académicas
· [bookmark: _GoBack]Demuestra capacidad comunicativa, expresándose adecuadamente de manera oral y escrita utilizando un lenguaje claro y fluido, para argumentar sus saberes previos y significativos e interactuar en situaciones diversas, respetando la diversidad lingüística del país y del mundo con un criterio de inclusión e interculturalidad.
· Emplea el análisis matemático y razonamiento lógico para identificar y resolver problemas, en situaciones reales con rigor científico.
· Demuestra habilidades sociales para interrelacionarse de manera asertiva y empática en diferentes contextos, respetando la diversidad cultural demostrando sensibilidad humana y práctica de valores.
· Selecciona, analiza, evalúa y comparte información proveniente de diversas fuentes y aprovecha los recursos tecnológicos a su alcance para profundizar y ampliar sus aprendizajes de manera permanente.
· Muestra creatividad, iniciativa e interés en el aprendizaje, utilizando los conocimientos adquiridos para interpretar y explicar procesos sociales, económicos, culturales y naturales, y plantear soluciones para la aplicación de buenas prácticas ambientales tanto individual como de manera colectiva.
· Utiliza los recursos tecnológicos para selecciona, analiza, y compartir información relevante y especializado proveniente de diversas fuentes y aprovecha los recursos tecnológicos a su alcance para profundizar y ampliar sus aprendizajes de manera permanente.
· Analiza situaciones vinculadas al contexto económico, social y político de la realidad local, nacional e internacional para emitir juicios con responsabilidad en un contexto democrático y de respeto a los derechos humanos y analizar situaciones que le tomar decisiones con responsabilidad.
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